



В 2015 году «Зелёные» отмечают своё 20-летие, именно поэтому в рамках акции «Дни защиты от экологической опасности – 2015» члены организации не только провели многие ставшие уже традиционными природоохранные мероприятия, направленные на экологическое просвещение и образование подрастающего поколения, но и приступили к реализации новых проектов и инициатив.

Так, 23 марта на берегу реки Уса напротив остановки «Вокзальный поворот» члены организации провели ставшую уж традиционной сезонную экологическую школу.

В ней приняли участие воспитанники детского дома № 5. Для ребят было организовано 7 станций:

- «тонкий лёд» (рассказ об основных опасностях и правилах поведения вблизи водоёмов весной, а также практическое задание по спасению условно тонущего товарища);

- «замороженные» (оказание первой помощи при обморожениях разных степеней, а

также изготовление и наложение специальной повязки на повреждённый участок кожи);

- «очаг охотника» (рассказ об основных видах костров и принципах их разведения зимой, разжигание огня участниками экологической школы);

- «лавина» (рассказ о том, что такое лавина, при каких условиях она образуется и о том, как действовать, если оказался под толщей снега);

- «следы животных» (определение диких животных и птиц Сибири по их следам, рассказ об их повадках и особенностях поведения зимой);

- «зимнее убежище» (рассказ об особенностях обустройства походного бивака зимой: установка палатки, организация ночлега, полевой кухни, создание защитной стены);

- «преодоление полосы препятствий» (преодоление паутины и параллельных перил, рассказ об их организации).

В рамках сезонной экологической школы участники мероприятия смогли в теории и на практике познакомиться с особенностями природы Сибири в весенне-зимний период, узнали о правилах безопасного поведения в лесу и около водоёмов, узнали о животных и птицах, которые обитают в нашем крае и о многом другом.



Пресс-центр МДЭОО «Зелёные»